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 I - الهدف: 

ّقو ٍْتّح عَىدٌا عيى خسٌ  اىى  ىْظاًاٌهذف  

بىاسطة  ٍتحرك ىٍسهو تخسٌْه ثٌ تىزٌعه ورىل 

  ( Monte-chargeرافعة )

 

c 

II – التكديه: 

 :تتنىُ اىرافعة ٍِ

  ٍِعيبة تحنٌ تحتىي عيى زرٌِ ضاغطb ,c 

فً َّط اىتشغٍو باىتحنٌ   اىتً تسَح aوٍبذىة 

 ىيحصىه عيى :

 ( صعىد بطئ ىيرافعةM1) 

 ( ّسوه بطئD1.) 

 ( صعىد سرٌعM2.) 

 ( ّسوه سرٌعD2.) 

 

III- التحكم فً النظام كما ٌلً: :التشغيل 

 (:a=0)المبدلة فً الوضعٌة  مملوءة،: الحاوٌة الحالة الأولى

o  الضغط علىb  ٌؤدي الى صعود بطئ للرافعة(M1=1) 

o  الضغط علىc  ٌؤدي الى نزول بطئ للرافعة(D1=1) 

o  الضغط علىcوb .فً نفس الوقت ٌؤدي الى صعود بطئ 

 : (a=1)، المبدلة فً الوضعٌة  فارغة: الحاوٌة الثانيةالحالة 

o  الضغط علىb  للرافعة  سرٌعٌؤدي الى صعود(M2=1) 

o  الضغط علىc  للرافعة  سرٌعٌؤدي الى نزول(D2=1) 

o  الضغط علىcوb  سرٌع.فً نفس الوقت ٌؤدي الى صعود 

  فً جمٌع الحالات اذاb=c=0 .فان المحرك ٌتوقف 

                 

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2as.ency-education.com



 2 مً 2 الصفحة
 

 الاسئلة

 :الجزء الاول

 .ىْظاً اىتحنٌ حذد ٍتغٍرات اىذخىه واىخروج -1 ش

 ارسٌ خذوه اىحقٍقة اىَْاسب ىيتشغٍو. -2 ش

 .M1ىـ  اىَْاسب  اىنهربائًارسٌ اىتصٌٍَ ثٌ باستعَاه خذوه مارّى M1,M2,  اىَْطقٍتٍِ  استخرج اىَعادىتٍِ  -3 ش

  ىها.ً قتصٌٍَ اىَْطٍِ خذوه اىحقٍقة ثٌ أعطً اى  D1 استخرج اىَعادىة اىَْطقٍة ىــ  -4 ش

 (NAND) "لاو "باستعَاه بىاباتأعطً  اىتصٌٍَ اىَْطقً ٍِ خذوه اىحقٍقة  ثٌ   D2 استخرج اىَعادىة اىَْطقٍة ىــ  -5ش 

 . رات ٍذخيٍِ فقط 

 .رات ٍذخيٍِ فقط ( NOR) "وأ لا "باستعَاه بىاباتM2أعطً  اىتصٌٍَ اىَْطقً ىيَعادىة اىَْطقٍة  -6ش 

  ةالتالي المعادلة الميطكيةمزودة بيظاو اىذار يعنل وفل  الزافعة: 

 .اىتصٌٍَ اىَْطقًٍِ Xىــ  استخرج اىَعادىة اىَْطقٍة  -7ش 

 خبرٌا.Xبسط اىَعادىة اىَْطقٍة  -8ش 

 

 

 

 

 :الجزء الثاىي

                                                                                                                                                                                             

 )= 1100110+1010110 )؟:  فً اىْظاً اىثْائً  عَيٍة اىدَع اىتاىٍة خريأ  -9ش 

 هو اىعَيٍة تحتاج اىى تصحٍح؟و (.…… ) =BCD :(73)10+(65)10فً اىْظاً  عَيٍة اىدَع اىتاىٍة خريأ -10ش

 : ٍِ اىَعادىة اىَْطقٍةاىَْاسب  خذوه اىحقٍقة استخرج  -11ش

 

      ̅   

 

 على قدر أهل العزو تأتي العزائه ىتهى الموضوع بالتوفيل ا
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